台综高大上,网综新奇鲜

十几档综艺混战暑期档

眼看暑期档的综艺争夺战就要打响,《中国新歌声》第三季有望回归本名"好声音",《中餐厅》第二季也马上开张,为 王菲量身打造的音乐综艺《幻乐之城》让人拭目以待。《明日之子2》《中国新说唱》等网综选秀节目将同台竞技。电视综艺 追求高大上,网络综艺主打新奇鲜。十几档综艺混战暑期档,究竟谁能更胜一筹?

本报记者 刘雨涵

高冷王菲被拉下水, 爆款还是缘木求鱼?

因版权问题而更名为《中 国新歌声》的第三季节目将于7 月中旬开播。之前纠缠了好久 的"好声音"版权问题,因浙江 卫视、灿星制作与唐德影视达 成了三方和解, 久违了3年的 "中国好声音"有望在这个夏天 回归。但是面对这场旷日持久 的版权和用名大战,很多网友 表示已经不关心了,因为现在 新型选秀综艺层出不穷,这档 已经办了7年的音乐综艺实在 是有点跟不上时代节奏了。

为了应对观众的审美疲 劳,《中国新歌声》第三季导师 阵容改由周杰伦、谢霆锋、李 健、庾澄庆组成的男神天团,导 师座驾则由"战车"变为了"魔 镜转椅",导师盲选学员,但是 学员可以通过转椅背后的大屏 幕看到导师的表情,以此来判 断是否要坚持选择自己的心仪 导师。这一季中导师可以无限 争抢学员,当战队满员时可以 让新老学员之间发起挑战。这 些改变都增加了比赛的悬念、

如果说华语音乐圈还有没 被综艺拉下水的大牌歌手,王 菲绝对算得上是其中最重量 级的了,不过今年夏天天后也 将"下凡"了,为其量身打造的 音乐综艺《幻乐之城》预计7月 中旬开播。这档全新的音乐节 目以歌唱加表演为主要形式, 嘉宾提供灵感,专业人员集成

风,网罗了易烊千玺、迪丽热 巴、宋茜等明星嘉宾的《新舞 林大会》将重返荧屏,这种明 星比赛模式能否吸引观众尚

作为"慢综艺"代表的《中餐 厅》第二季将在法国小镇重新开 张,这一季除了赵薇将继续当老 板之外,还有苏有朋、舒淇、王俊 凯、白举纲的新老搭配,以及黄 晓明等飞行嘉宾加入。

音乐综艺成"主战场", 究竟谁能站上"C位"?

网综方面,之前偶像团体 选秀节目《偶像练习生》《创造 101》砸出了不小的水花,暑期 档,同为音乐选秀的"综二代" 的《明日之子》和《中国新说唱》 都在想方设法进行突破。这一 季《明日之子》由李宇春、华晨 字、吴青峰担任"赛道星推官" 杨幂回归担任"广牌星推官" 并且喊出了"带领、冲撞、正流 行"的口号。相较于电视选秀的 "大众偶像"评选标准,网络选 秀更加注重个性化表达,第一 季《明日之子》发现了才华青年 毛不易,这一季节目将诞生怎 样的"明日之子"让人好奇。

《中国新说唱》保留了上 季的吴亦凡、潘玮柏、热狗、张 震岳任明星制作人,且增加了 唯一一位女明星制作人邓紫 棋,还增加了北美和澳洲赛区, 视野更加国际化,而且不少说 唱"老炮儿"已跻身其中,预计 又将是一场强强对决的好戏。

今年暑期档将有7档音乐 综艺同台竞技,可谓竞争惨烈。 除了以上节目,重量级制作 作的《电音骑士》也将进军暑期 档,拟邀请名单中出现了张曼 玉、窦靖童等冷门综艺嘉宾,不 知最终有谁登台助阵 虽然节目类型相似,但是 从风格来看,电视综艺和网络 综艺已经有了明显的分野。电 视综艺依旧追求高大上,网络 综艺则主打新奇鲜。在明星嘉 宾方面,《中国新歌声》四位业 已成名多年的男神级导师,会 让节目风格比较稳健。《中餐 厅》第二季赵薇、苏有朋、舒 淇、黄晓明、张铁林等人的加 盟,又将是一部"老友记"。网 综嘉宾则起用了李宇春、华晨 宇、吴青峰、杨幂、吴亦凡、邓 紫棋等更能代表年轻人心声 的明星。在选手比拼方面,电 视节目还是更加看重选手的 硬实力,而在网综里音乐 能力已不是最重要的评 判标准,颜值、综艺感、 观众缘等都能成为 加分项。十几档综 艺混战暑期档, 究竟谁能够站 上"C位"?这 将由观众 来pick。



7月20-23日 济南舜耕国际会展中心 咨询电话: 15905311967